

У НИКОЛАЯ ЕРЕМЕНКО НЕТ ВЫБОРА

Николай ЕРЕМЕНКО-младший часто бывал на "Кинотаврах" – как актер и как гость. И вот впервые от стал членом жюри.

– Вы не только член жюри, но еще и участник, что вам кажется привычнее...

– Да, в "Панораме" моя картина "Сын за отца". Конечно, мне очень хотелось, чтобы она была в конкурсе, но – пришлось выбирать...

– Вам пришлось выбирать между жюри и участием в конкурсе?

– Так вопрос не стоял. А если бы стоял – еще неизвестно, что бы я выбрал.

– Вы – актер. До мозга костей. Видеть вас в жюри, честное слово, непривычно...

– Конечно, и мне непривычно. Я привык, чтобы судили меня. Выбирать артиста в качестве судьи – несколько сатанинское мероприятие. Я всегда сужу себя сам. И каждый ар-

*Моя картина -
1996. - 15 июня. - с. 5.*



тист сам себя судит. Если он артист. А судить кого-то... Посмотрим, как я себя поведу. Мне даже самому интересно. Ситуация в принципе неловкая. Единственное, на что я надеюсь, – на свой вкус. Вот и все. Другого выбора нет.

Ирина ПАПЕРНАЯ,
"Кинотавр".